TEKAN

责编:张巍 版式:江佩泓 校对:陈美萍 电话:88585515

撸猫记

CHENGZHANG

201 班小记者 王诗语

星期天,我和爸爸一起来到武山庙,听说这里新 开了一家撸猫馆,我兴奋不已,要知道,我可是最喜欢 小动物了。

我拉着爸爸来到撸猫馆中,只见许多不同品种、 不同花色的猫咪,有的在桌椅橱柜间上蹿下跳,有的 懒洋洋地趴在地上。我最喜欢那只名叫"白泽"的猫, 白泽通体雪白,毛又长又软,摸起来非常舒服。给它 喂食的时候,它像一阵风似的向我扑来,吓得我把猫 粮丢在地上,一眨眼,白泽就把地上的猫粮舔得干干 净净了。另一只灰里带白的猫,名叫"拖把",它总喜 欢用舌头清理自己的毛发,害得我摸它的时候沾了一 手的口水。

馆里其他的猫也很可爱,像梅干菜、哥斯拉,还有 几只我都叫不出名字,我好想把它们都抱回家呀!

指导老师 吕纳

动物园一日游

203班小记者 夏晨昕

五一假期,我和家人们一起去动物园游玩。一进 售票大厅,我就吓了一跳:动物园里人山人海,人可真

我们买好了票,随着人流进了动物园。首先映入 眼帘的是一头凶猛的老虎。老虎趴在一个小山坡上, 披着黄黑相间的皮毛,张着血盆大口打哈欠。我害怕 极了,一下子躲到了爸爸的身后。爸爸笑着说:"不用 怕,这铁栅栏结实着呢! 老虎出不来。"我这才放下心 来,跟着爸爸继续往前走。接着,我们又来到了国宝 -大熊猫的住处。大熊猫看上去萌萌的,真可爱。 它全身圆滚滚的,顶着一对黑眼圈,坐在地上津津有 味地吃着竹子。吃完竹子,它又爬到树枝上玩起了捉 迷藏,真是悠闲自在。

在动物园里,我不仅看了各种各样的动物,我还 看了一场有趣的动物表演。小熊会骑单车,老虎会钻 火圈,海豚会花式顶球表演,还会调皮地把水喷到游 客身上……小动物们各有各的十八般武艺,引得观众 连连鼓掌。同时,通过看动物园的介绍,我还了解了 许多动物的习性。

这次动物园一日游,我体会到了动物是人类的好 朋友。我们要保护动物,做到人与自然和谐相处。

指导老师 李敏

"海龟老师"

204班小记者 宋嘉轩

寒假里,妈妈给我买了一套书,书名叫《海龟老 师》。我还以为是写海龟的童话书,迫不及待地打开 书本看起来。一看才知道,原来海龟老师并不是海 龟。他叫雷老师,戴着一副黑边眼镜,平时总是笑眯 眯的,偶尔生起气来,眉头像是写了一个"一"字,一眼 就能认出他。为什么叫他海龟老师呢? 其实雷老师 是一个风趣幽默,负责任又有爱心的老师,只因为他 是从国外留学回来的,是海归派,所以大家才亲切地 称呼他为"海龟老师"。

《海龟老师》这套书里除了海龟老师,还有很多可 爱的小朋友们,有爱偷看娜苗作业的多菜,害怕上学 的贝奇,回答问题最快的班长能能,还有最聪明的娜 苗和班里年龄最小的毛毛。这群小伙伴聚在一起,发 生了许许多多有趣的故事。

我太喜欢这套书了,废寝忘食地看了足足两遍, 仿佛我也成了他们之中的一员。我想把它推荐给大 家,相信你们也一定会喜欢的!

指导老师 丁慧娜

军训

204班小记者 许泊远

两天的军训开始啦!一大早,我穿上军装、戴上 军帽、系上腰带,瞬间变成了一个小军人,背都比平时 更挺拔了。

教室里,随着王教官一声口令,我们抬头挺胸收 腹,一个个坐得非常挺拔。接着练集合,听到集合口 令的我连忙把椅子推进课桌下,和同学们一起有序地 走出教室,在走廊里排成一条直线。同学们雄赳赳气 昂昂地向操场走去。操场上渐渐下起了蒙蒙细雨,雨 水落在我的镜片上,眼镜一片灰蒙蒙的。在小雨中我 一遍遍地练习着敬礼。

两天的军训生活让我更有男子汉气概,心里盼望 着长大以后当一名解放军战士。

指导老师 邬万波

"军人"的一天

204班小记者 周禹熹

今天早上,我穿上崭新的迷彩服,兴高采烈地来 到学校,因为今天要军训。我们安静地坐在教室里, 等待教官的到来。在我们满怀期待的目光中,教官来 了。他看起来是那么的精神抖擞。教官进行了自我 介绍,他姓王,我们称呼他王教官。

首先,王教官带我们进行了坐姿训练,为了让我 们的坐姿更标准,谁动了就要罚站军姿。没想到,大 家都做得很好。接下来,是我们期待的室外训练。敬 礼、礼毕、排队,还有原地踏步。做完这些训练,我们 才知道,原来军人每天需要付出那么多努力和汗水。 中午的时候,大家都饿了,于是整齐地排好队,拿好饭 盒,盛好汤,站在自己的座位旁边,等待王教官的口 令。吃饱喝足后,下午继续训练。

今天的军训,让我知道了军人的生活是有纪律, 有组织的,我对军人充满了敬佩!

指导老师 邬万波





足球联赛

305 班小记者 夏宇皓 五月,我们学校迎来了一年一度的足球联赛。

我们班的第一个对手是304班的足球队。哨声一 响,上半场比赛开始,只见小吴机智地把球一踢,小宋跟 上一脚,球如同离弦的箭一般飞向4班的球门。说时迟, 那时快,只见4班的守门员飞身拦截,一下就把球拦下 了。开局太激动人心了! 这时拉拉队队员们也如梦初 醒,爆发出第一轮加油声。扣人心弦的开局激发了双方 球员的斗志,只见球员们一会儿聚集在这儿,一会儿又跑 去那儿,奋力拼抢。足球犹如一颗圆形炸弹,滚到哪里, 哪里就烽烟四起。但对峙一段时间后,对方球员开始接 连进球,打得我们班落花流水。可是,拉拉队没有泄气, 一直大喊着: "305 班, 加油! 奥利给! 305 班, 加油! 奥 利给!"可是直到上半场的结束哨声响起,我们班还是一 球都没进。我们班的足球队员泄气地走到观众台,队长 小宋说:"我们输了。""没关系,下半场还有希望的。"老师 在一旁鼓励地说。

哨声响起,下半场比赛开始了,对方先抢到了球,眼 看对方球员要把球踢进球门了,紧急时刻,小余向球跑 去,球抱住了,可是他手一滑,不小心还是把球弄进了球 门中,对方还是进球了。小余把球拿起立马扔给了小陈, 小陈一脚怒射,把球踢向球门,可是用力过猛,球飞出了 球场。对方球员把球扔给了对方的队长,后来他们班一 直进球。我们班的拉拉队还是在大喊着加油,可是我们 班最后还是没有进球。哨声再次响起,比赛结束了。

我们输了,真是遗憾!希望来年的足球联赛,我们能 取得好成绩。 指导老师 李莉

303班小记者 张珂菁

今天,爸爸妈妈准备带我们去滑雪,我们要去的地方 是:商量岗滑雪俱乐部。

刚走进滑雪场,就有一阵冷风扑面而来,顿时感觉凉 飕飕的,还好我们有备而来,都穿上了厚厚的棉袄。一眼 望去,滑雪场的地上白茫茫的一片,人们鲜艳的衣服把滑 雪场装扮得无比美丽。

我们换好滑雪装备,就开始滑雪啦!我和爸爸先乘 坐传送带到达山顶,结果站都没站稳,就滑倒了,我们费 了好大劲才站起来。爸爸说:"要不我们先观察一下别人 怎么滑的,学习一下!"我看到别人双手拿着辅助棍,身体 往前倾、下蹲,沿直线慢慢地滑下去,再控制好平衡,渐渐 加快速度! 经过一次又一次地跌倒,一次又一次地失败, 我终于掌握到了一点技巧,我可以独自从山顶上滑下来 了。迎着呼呼的寒风,我感觉自己飞了起来,好开心呀!

这真是一次快乐的滑雪之旅啊!

激烈的足球赛

305 班小记者 杨圣凡

"快,快,快! 守门员守住球门!""305班加油,305班 加油!"操场上回荡着我们的声音,你看,我们正在足球比 赛呢。

只见守门员脸上挂着豆大的汗珠,球员们你争我抢, 犹如"八龙戏珠",真是激烈极了! 足球往我们班守门员 飞来了,我们心头一紧,随即大声喊道:"守门员,守住 门!"唉!可惜,对方一个球员踢了个飞球,我方未能抵 挡,球最终还是砸进球门里。我们止不住地叹息。

再看那边,男生的情况也不容乐观。上半场的比分 差距不算很大,可到了下半场,就惨不忍睹了,我们节节 败退,未进一球,而对方却已进6球,输赢显而易见。站 在一旁观赛的李老师也皱着眉头嘀咕:"304班太强悍 了,这局我们恐怕赢不了。"

最终,我们真的败给了304班,我们班的球员们不服 输,有的还难过地流下了眼泪。"胜败乃兵家常事。"我安 慰他们:只要我们继续刻苦训练,团结合作,下一场比赛 一定能赢!

"305班,加油!"

我真高兴

503班小记者 李桀

在我二年级的时候,发生过一件事情。这件事情让 我非常高兴,至今还令我引以为傲。

那年立夏前夕,家里准备包青团。往年包青团的主 角都是外婆这位青团大师,而我们都是吃现成的。只见 外婆飞快地把一团已经蒸熟的艾粉团捏成扁扁的粉饼, 麻利地用勺子挖了一团馅料,又行云流水地把艾粉团揉 成一个鸭蛋形状,滚上一层松花,一个青团就搞定了。我 在一旁看得人神,就央求外婆让我也学一学。外婆见我 那么诚恳,就开始教我。没想到在外婆手里那么简单的 动作,在我手里怎么也流畅不起来——不是捏不出厚薄 均匀的粉饼,就是馅放得不到位,包出来的青团不是露馅 了就是里面啥都没有。

看着被我糟蹋的粉团,外婆又开口了:"饼要捏得好, 必须得整个大拇指去按,不然就是中间薄两边厚了。馅 呢,如果拿不准放多少,那就一点一点多次加馅,就不会 太多也不会太少了。"听完外婆的叮嘱,我又开始包起 来。真是神奇啊!我越包越好,越包越快。一会就包出 了一堆。

那一次,我真的很高兴!

指导老师 董驻

指导老师 李莉

扫幕

305班小记者 周子枫

"清明时节雨纷纷,路上行人欲断魂。"传统节日清明

我们一家去扫墓。在去的路上,我想起了我和太奶 奶一起生活的美好时光。那时候,我才三四岁,太奶奶喜 欢给我讲一些有趣的故事,还总把好吃的东西留给我吃, 可是现在她不在我身边了。不知不觉,我们来到公墓 地。我们先打扫了一下墓地,然后小心翼翼地把祭品放 好,再一一轮流祭扫太奶奶。轮到我时,我一边祭扫一边 在心里祈祷:太奶奶,你在那里一定要健健康康的,快快 乐乐的。

回去的路上,我想起了为祖国人民献出生命的英烈, 于是我向妈妈提议去烈士陵园祭扫。我来到纪念碑前, 把鲜花恭恭敬敬地放下,又深深地鞠了一躬,感谢他们付 出自己宝贵的生命换来了我们美好、和平的生活。

指导老师 李莉

-场精彩的球赛

405班小记者 唐淳

我们武小是全国首批校园足球特色学校,每年五月, 都会开展校园足球联赛。

"哔哔——"一声哨响把我的视线拉回了足球比赛现 场。原来我们班参加的校园足球比赛开始了,我方的前 锋发球,他一脚就将球传给了左锋,左锋一接到球就带着 球飞奔起来。此时对方球员如饿狼般围攻过来,说时迟, 那时快,只见左锋把球往右一踢,球如同长了翅膀般飞到 了我方右锋的脚下。右锋毫不犹豫地把球带到了对方禁 区前,对方球员又全部压了过来,正当他们以为我方要射 门的时候,我方的右锋在对方虎视眈眈的情况下,一脚把 球传给了前锋,前锋猛地一脚,足球在空中划过一道美丽 的弧线后,准确无误地踢进了对方的球门中。"耶!太棒 啦!"我们班场内场外都响起了热烈的欢呼声,实在是太 精彩了。在接下来的比赛中,我们观众席上的每个人都 把眼睛睁得好大,生怕漏掉任何一个紧张激烈的环节。

我们班的球员个个英姿勃勃,他们精密配合,不仅发 挥着个人精湛的球技,也把团队协作精神体现得淋漓尽 致,通过他们付出的艰苦训练和场上的拼搏精神最终以 3:0为我班赢得了荣誉。

这场比赛虽然结束了,但是那如同带着翅膀的足球, 把那呐喊欢呼声传遍了校园里的每一个角落。

指导老师 毛秋兰

守门陆

502 班小记者 孙杰

中午,我们班的队员要与其他班进行足球联赛,一轮 到男生队员上场,一个个就像士兵一样雄赳赳气昂昂。

场上,两个班的前锋聚精会神地听着老师的哨声,激 烈的赛事一触即发。只见我方的守门员陆豪森身穿蓝色 运动衣,脚着足球鞋,纤细的身材,看着挺专业,不知道能

我的目光紧随着他,只见他一进场就用炯炯有神的 双眼盯着球场上的球。每当球移动了,他的目光便随着 球场上的球不停变化。当球出现在他的面前时,他不慌 不忙地用手接住了球,举着足球,看了看前面的地方,搜 寻着……当他发现了一个人也没有的地方时,立马把球 举过头顶,手往后,脚往前跑二三步,再把手往前一挥,球 就从手上丢了出去。

一转眼,刚被丢出去的球又被踢了回来,幸亏他眼疾 手快,一脚出去,立马就把球给踢飞了,看他得意样似乎 在想:好惊险啊!还好我守住了!全场下来,他的目光都 仅仅盯着足球,一次次球来了又去,直看得我热血沸腾。

这个守门员,就像在打职业球赛一样,奋不顾身地守 球,真是我们班的"守门陆"啊! 指导老师 周欣欣

未来的自己

503班小记者 陈金晶

早上,一睁开双眼,我发现一切都变了,连自己也改 变了。我站在镜子前,看着镜子里已经褪去了满脸婴儿 肥的自己,看着身上得体的职业装,我知道我这是要去参 加我人生中一次极其重要的考试——人职面试。

上午9时,我来到了公司。敲了敲门,门开了,在进 门的瞬间,我还顺手扶正了倒在门边的一把椅子。我信 心十足地走到了面试官的面前,镇定又大方地介绍了自 己的专业特长和职业愿景。面试官微笑地看着我,说: "你很优秀,一点也不像是大学刚毕业的样子。而且,刚 才在你进门扶椅子的那一刻,我就觉得你是个用心的 人! 留下来吧! 我们公司需要你这样的人才。"

就这样,我踏上了工作岗位。这是一家致力于高科 技开发的公司,很快我就在公司里立定了脚跟,因为我是 带着我的发明专利"动物语言转换器"入职的。有了公司 的大力支持,我把这项发明进行了许多次的改进,从最初 的只能听懂动物的话进阶到了可以帮助人和动物之间的 自由交流。产品推出后,简直是供不应求,而公司也因为 我的产品一下跨入了全球500强。

这就是我对未来的畅想。 指导老师 董驻

一张"产品"说明书

504班小记者 郑颖萱

经过十天的研究,科学家发明出了新的机器人。接 下来,给你一张说明书。我们决定让你来保护她。

品名:郑颖萱

性别:和爸爸不一样

属性:牛

生产日期:2009年11月13日 保质期: 无限

星座: 天蝎

外貌:可爱

主人,你好!我有一头棕黄色的头发,一双笑起来像 月牙似的眼睛挂在脸上,再加上一个标准唇,就组成了 我。

性格:爱钻牛角尖

嘿嘿,主人。我的性格有点倔,所以有时——我就要 对不起你啦。什么! 你不信! 好吧,那我就给你讲一讲 我的"黑历史"吧!

一次,妈妈教我念单词,我想:叫你平时老骂我,我偏 要读错,哼! 于是,我就故意读错,直到妈妈气得脸色铁 青,我才读对。我估计妈妈都快怀疑我的IQ了。

爱好:很多

我喜欢画画、跳舞、唱歌、古筝、彩泥……当然主人, 你以后千万别在我做这些事情的时候麻烦我,毕竟,机器 人也是有脾气的哟。

功能:比较齐全

我会扫地、拖地、洗碗、洗衣服、煮饭菜…… 这就是我,一个真真实实、实实在在的我。

外婆家的小山村

504班小记者 周铂涵

我游玩过汹涌澎湃的大海,游玩过千姿百态的高 山。而我最留恋的是外婆家的小山村。

那里的水可真清啊!能一眼看清湖底的小石头,小 石头形态各异。石子下面还藏着小鱼小虾,它们正在玩 捉迷藏呢! 小鱼和小虾一会儿躲在小石头缝里,一会儿 又游到大石头上,真淘气! 水草舞动着细长的身体,跳着 优美的舞蹈。天上的云有的像一只吃草的小绵羊,有的 像一只洗澡的大象,有的像一只淘气的小猴,映在水面 上,像一幅生机盎然的画。

那里的山可真美啊!山上的石头各种各样:有的像 一匹奔跑的马,有的像一只倒挂在树上的猴,有的像一只 吃草的小白兔,有的像一把锋利的宝剑,有的像一株竹 笋,还有的像一支长矛。树叶在春天如同一块块绿宝 石。在秋天,叶子有的火红,有的橙色,有的金灿灿的。 树木大的要几个人手牵手才能抱住,小的一只手就能握 住它,高的很高,矮的还是我高呢!

那里花可真艳啊!漫山遍野,有桃花、桂花、菊花 ……颜色也很多:红的、橙的、黄的、绿的、蓝的……漂亮 极了。花的香味,都传到十里八村之外了。招引来了无 数蜜蜂、蝴蝶,小甲虫趴在了花的叶子上睡觉,蜜蜂在花 中采蜜,蝴蝶在花丛中翩翩起舞。

外婆家的小山村让我流连忘返,每次去外婆家,我都 要走一走,看一看。

水上行走鞋

402班小记者 陈佳煜

《八仙过海》这个故事大家都听过吧,故事里的八仙 各用自己的本领过海,真是八仙过海,各显神通。如果我 能够有一双"水上行走鞋"就能像八仙一样走过水面了。

这双鞋的表面和普通鞋子不同。鞋面有上亿个纳米 防水材料制成,鞋边是接收信号的感应器,除此之外,水 上行走鞋还配有一个遥控器,一按下按钮,水上行走鞋的 鞋感便会自行充气,使鞋子能够漂在水面上,而不会使我 沉下去;再按一下按钮,鞋底就会把吸进去的空气吐出 来,就像呼吸一样,一吸一呼。

当我的前面有一条河,穿着水上行走鞋从河面上走 会有许多乐趣;按下按钮,走上河面,我会在上面安详地 走着,一点也不害怕,因为有水上行走鞋强大的法力啊。 我在河面上跳起了舞,河面上溅起了水花声和河流声,仿 佛是在为我的舞蹈伴奏,石头、花朵、小草、芦苇都是我的 观众。跳完了舞,上了岸,关闭了按钮,水上行走鞋吐出 了空气,身体慢慢下降,走过草地,吱吱的水残留声和草 地上水上行走鞋留下的鞋印,又为草地留下了一片记 号。要是真的这样,应该有多好呀!

水上行走鞋要是真的存在,真的拥有这些如此强大 的功能,这应该有多么的美好啊! 指导老师 俞存良

难忘那一张和蔼的笑脸

503班小记者 毛蕾艺

在我的生命里,外公是我最重要的人。让我最难忘 的就是他那张和蔼的笑脸。

记得有一次,我正在写作业,外公在旁边看报纸。写 完作业,我看见楼下有好多的小朋友们在一起玩。我就 对外公说:"外公,我的作业做好了,可以下楼和小朋友一 起去玩吗?"外公笑着说:"可以,你去吧!"我开心得像只 小猴子一样,蹦蹦跳跳地下楼了。我与小朋友一起玩一 二三木头人的游戏,外公就在一边看我们玩,一边悠闲地

玩着玩着,意外发生了。我不小心绊倒了,左脚撞在 了一块石头上,脚上的肉掉了一大块,痛得我哇哇大哭起 来。外公马上把我背到了医院。一路上,他担心我害怕, 一直轻声地逗我。就在医生清理我伤口的时候,外公和 蔼地笑了笑说:"没事,不要怕! 有外公在!"那一刻,我顿 时就感觉伤口不痛了。

事情已经过去了好些日子,但是每当我看到脚上的 伤疤,就会想起外公那和蔼的笑脸。

指导老师 董驻